担当:木村、佐藤

## 会議開催のお知らせ

## 女川原子力発電所環境調査測定技術会

- 日 時 令和7年8月6日(水) 午後1時30分から午後3時30分まで
- 場 所 ホテル白萩 錦の間 (仙台市青葉区錦町2-2-19)
- 議 題 1 女川原子力発電所環境放射能調査結果について
  - 令和7年度第1四半期分
  - 2 女川原子力発電所温排水調査結果について
    - · 令和 7 年度第 1 四半期分
  - 3 女川原子力発電所環境放射能調査結果について
    - 令和 6 年度分
  - 4 女川原子力発電所の状況について
  - 5 その他
- 傍聴定員 10名

傍聴をご希望の方は、開催予定時刻までに会場で受付をしてください。 傍聴手続は、先着順に行い、定員になり次第終了します。

■ 備 考 本会議ではペーパーレス化を進めており、会議当日の午前中に下記のホームページ上に会議資料を公開しますので、PC等の端末にダウンロードの上、ご持参ください。なお、紙資料も準備しています。

(https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/gentai/kaigi.html)

■ 問合せ先 女川原子力発電所環境調査測定技術会事務局

(宮城県復興・危機管理部 原子力安全対策課 原子力安全対策班)

TEL: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 6 0 7